




Uddel, 4 Maart 1960



Beste Riet en Andries



Nemen jullie het mij niet kwalijk dat ik na jullie trouwen niet meer van mij heb laten horen.



Het is ook zoo moeilijk voor mij daar ik in zulke nare omstandigheden zit, vanwege dat ik met deze man getrouwd ben.



Misschien komt de tijd nog wel eens, en ik hoop het dat we bij elkaar eens kunnen komen om te praten.



In November en December heeft mijn man ook zoo ’n gekke kuur of liever kuren gehand dat hij heeft alles uit de kamer gehaald, meubelen, kleed enz en heeft ook zijn bed weggehaald en is in de schuur gaan slapen.



Wat geld betreft ook, altijd zit ik in de zorgen, krijg alleen AOW en hij verdient nog zat bij maar dat houd hij voor zichzelf en verknoeit het overall aan. Jaren achtereen ging hij naar de automarkt in Apeldoorn en kwam dan met de eene auto thuis en dan weer ruilen volgende keer, nu is dat over. Nu moest de schuur weer grooter. Maar voor het huishouden krijg ik niets, en ik kan en ben trouwens genoeg uitgevloekt als je ergens iets van durft te zeggen.



Maar nu wat anders. Jullie hebben me nog een trouwfoto beloofd. Hebben jullie er nog wel een bewaard? Het wordt haast al 4 jaar is het niet? De tijd vliegt ook zoo snel. Nu had ik een plan bedacht. A.s. Woensdag of Donderdag ga ik naar Apeldoorn. Als jullie het voor elkaar krijgen, zou je dan daarheen die foto willen opsturen, maar naar het postkantoor, Deventerstraat, en dan onder Post Restant. Zet er maar Ria op. Dan haal ik het daar wel op.



Hoe maken jullie het zoo, en de Bruin maakt die het ook nog goed. Werkt hij nog wat. Is hij altijd nog diaken? Mijn attestatie (?) ligt zeker ook altijd nog aan de Putschelaan.



Nu ga ik eindigen. Zit alleen hier te schrijven, het is Vrijdag avond 8 uur, en ik breng de brief zoo op de bus, dan gaat hij morgen ochtend om zes uur weg.



Ontvangen allen de hartelijke groeten





je moeder

Riet je ben in Maart

jarig, hoeveelste ook

weer 22e

