




Uddel, 24 Mei 1956



Geachte Mijnheer de Wit



Hierbij zend ik U de toestemming voor het huwelijk met mijn dochter. Dat jullie met elkaar een gelukkig huwelijk moogd hebben.

Ik heb nooit iets van mij laten hooren na  dat ik uit R.dam ben weggegaan, maar ik dacht het was beter zoo, daar ik er van overtuigd was dat mijn dochter geen betere verzorging kon hebben.

Maar ja eens kwam zij toch tot de bittere waarheid, en ik hoop dat ze het mij vergeven wil

Ik wensch U beiden dan het allerbeste toe.

Als U soms ook foto’s zou laten maken, en ge mocht er een over houden, zou U dan ook aan mij willen denken. Maar dan wil ik U vragen het hier niet aan dit mijn adres te laten komen maar bij kennissen.

De reden is deze. Mijn huwelijk is niet zoo als het wezen moest, wat betreft het samen eens te zijn of met elkaar lief en leed deelen. En nu weet mijn man wel dat ik een dochter heb, want dat heb ik dadelijk gezegd. Als het er op aan komt verzwijgt men het liever wel, maar het komt toch altijd uit, hetzij vroeg of laat. Zoo doende heb ik het mijn man dadelijk gezegd. Later is het in het huwelijk gebleken, dat hij niet eerlijk met de mensen omgaat, met mij niet en ook met anderen niet. Ik ben hier eerst als huishoudster gekomen maar wilde niet blijven. Later hoorde ik van de buurvrouw (pas na het trouwen) dat hij had tot haar gezegd “ze blijft niet, maar ze deugt ook niet want ze heeft ook een kind”. Ik ben zijn derde vrouw, en de vorige 2 hebben ook een slecht leven gehad, en alle kinderen zijn bij hem vandaan geloopen.

Het is niet aangenaam zulke dingen te moeten schrijven en te moeten lezen, maar ik voel mij gedwongen iets daarover te schrijven, anders zou U niet weten wat U er van denken moet, als U een ander adres op krijgt om mij te bereiken, je kunt nooit weten als er eens iets was. Toen Uw brief kwam heeft mijn man, hoewel hij in de schuur was, er niets van gemerkt. En ik heb hem er ook niets van laten weten, want dan vertelt hij dit weer overal rond, en hier in Uddel houden ze wel van alles rond te bazuinen. Het mooiste is dat mijn man zelf ook geen wettige vader heeft gehad. Maar dat durfde hij nooit te vertellen. Ook niet dat zijn eerste vrouw in ’t krankzinnig gesticht zit, en daarvan 4 kinderen nog leven. Maar zoals ik al schreef alles komt uit.

Genoeg dan, eigenlijk al te veel. Dus mochten jullie nog eens wat willen laten hooren, wees dan zo vriendelijk aan onderstaande adres te richten.




met vr groeten,




J. H. Mouw-Vroegindeweij
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